Ananuz ankem 0 pooumenet no meme «Be3onacnocmb OOWIKOJIbHUKO8)

Iean: OopMUPOBATH TOTOBHOCTE pozuTeneil K COTPYAHMYECTBY C IejaroraMu

IeTCKoro cajga II0 npobiieMaM pasBUTHA Y [J€TeH HaBBIKOB 0Oe30MMacHOro
TOBEACHUS.

B aHKeTHPOBaHUH NPUHATHH YIacTHE 117 ponuTeJeii U3 MeCTH rpymil.

1. Kakosa pons cemuvil 6 popMUpoeanii Hasobikos EA

Gesonactozo nosedenus Ha 0opoze, 8 bvimy, 60 0gope Ul .

Smum QONIICeH 3AHUMAMbCA 0emcKutl cao?

A) BocuThIBaeT ceMbsi- 16 (14 %) OB

B) metckmii can — 2 (1%) s

B) comecTHO — 99 (85%) 1 sompoc

EA

2. Bnaxomume iy Boi ceoezo pebenka ¢ npasuiamu % BE

00pOJICHO20 OBUICEHUA? . - '

A) 1a -95 (82%) 0o

B) mer -2 (1 %) 2 BOIIPOC

B) unorza- 20 (17%)

3. IIpudepoicusaemecs u Ber camu npasul 00po2IcHO20 O8UNCENUA? @A

A) na—92 (79%) ;

B) mer -0 ‘ “

B) GriBaet Besikoe 25 (21%) oB
3 Bompoc

4. Obwsacnaeme nu Bul Oemsam, Kax Hyoicno Becmu cebs 6

CTOOICHIX U HEOIICUOAHHBIX CUMYAYUAX? mA

A) ma— 113 (97%)

B) mer — 3 (3%) Wb
4 Bompoc

5. 3naxomume 1 Bui ce0e2o pebenka ¢ O0pOdICHOIMU sHakamu?

A) ma-111 (95%) 0% .

B) met - 0

B) unoraa — 6 (5 %) ®b

oB

5 Bonpoc



6. Toeopume u Bui ¢ peberkom 0 moM,

2%
A
KaK HYJCHO Nepexoounv oopozy? u

A) ma-110 (94%) B6
B) met -2 (2%) OB
B) unorza -5 (4%)
6 BompocC
7. Dopmupys 6e30nacHoe noeederue pebenka, 6bl ()e{zcmeyeme." & A
A) myTeM IPSMBIX 3aIPETOB: «HE Tporaii», «OTOHII?, .
«uemb3s» - 30 (27%) |
B) meITaeTech I0APOOHO o6BsicHATH curyammio — 84 (71%) =l
_ )
B) mocTymaere HHae — 3 (2%) 7 sompoc
BA
8. [Tonadan iy eaui pebeHok 8 ONACHYI0 CUMyayuio ooma, Ha
ynuye, Ha npupooe? W6
A) na- 28 (24%)
B) met — 89 (76%) 8 Bompoc
9. Ecnu 6vi pebenok 3apanee 3HAN O nocnedcmeusx c60ezo 1
nogeoeHUs, mA
cmoe 61 on usbesicamv ONacHoCmu?
A) na -104 (89%) ®b
B) mer — 13 (11%)
9 Bompoc
10. F'omoswr 1 Bvi compyonusame ¢ O0UIKOTbHLIM 0% A
yupesicOeHuem 8 peueHul npobnemol YOpMUpPOSAHUL
LaBbLIKOE 6e30MacH020 NogedeH s 0emeil Ha dopozax, ynuye? mE

A) na- 117 (100%)
B) mer- 0

. 10 Bompoc



